

Писма и предложения

Рег. №	СОА21-КЦ01-7600 / 10.02.2021 15:11:57		
№ в КЦ	30219	Подаден на	10.02.2021
Регистриран от		Брой прикачени файлове	5
Срок за приключване	30 дни		
Категория	018	Писма и предложения	
Тип	548	Писма и предложения до Столичния общински съвет	

Описание на проблема:

Относно	Предложение относно проект за нова общинска наредба
Пълно описание	Предложение относно предложения за публично обсъждане проект за промяна на наредбата за реда и условията за настаняване в общинска собственост от член на групата общински съветници на "Да България" Като гражданин заявявам своите предложения също за обсъждане с прикачените файлове

Данни от въпросник:

До кого желаете да изпратите документа?	Председателя на Столичния общински съвет
---	--

Подаден от:

Имена	Живко Палачоров
От телефон:	
Телефон за връзка	
Ел. поща	
Адрес на подателя:	София кв.:

До: Председателя на
Комисията по детройска на територията,
архитектура и функционална политика
СМН ОД, гр. София

Предложение
от: д-р Иван Малковска
тел:

Относно: Публично обсъждане на доклада за
промяна на управлението на общинска собственост
внесен от СМН на групата общински светници от
"на България"

Иважаема г-жо Председател,
Иважаеми членове на Комисията,
Така внесените за обсъждане промени за
промяна реда и методиката за настаняване в
общинска собственост които сами по себе си
съдържаха противоречиви решения няма да постиг-
нат основната цел заради която ще се предла-
гат, за да се прекратят порочните практики,
които в публичното пространство да се
настаняват морално и външно с нова визия,
която ще отговори на очакванията на
Станоисани се хоните критерии ще опреде-
лят нуклеите на всеки нуклеус се реализират
или функциите от настаняване в общинска
собственост отново с анти-социални текстове
в предложението ще остане решението и
заради поражаващата промяна в проекта за наред-
ба за управление, се промените се предлагат
за да може по-лесно да се общинска собственост
на да имат следните групи хора:
- Близки до властта и напълници на отдели
- Близки до партийни центри, техните
лидери, Маргита, шофьори, местни
- За всички онези които могат да извадят
най-голямо количество лева и да си мислят

на справедливостта място, в районната комисия или извън нея и това е твърдо известно от години наред и е ясно в много от своето няма да се погрешно, защото все едно е да се обземе същността от при то и отложено време, и е твърдо известно няма да се упражнен контрол върху настани и нито забележки, когато всички са вързани и отлетени в играта или когато са отложени наред с други, още от по-високо ниво дори и от управленските центри, тези пореди работни превърнали се в емблема за административните райони и общинска община съсистема и много работи и комисията която е ототамин на тези работи и от общината и за която думата "контрол" значи не-понятна структура е вид признаци се хората нещата и твърдо за да се уверим от общинската собственост и едновременно предлагам на вниманието ви следни предложения.

1. Да бъде извършена актуализация за семейство, имотното и финансово състояние на всички наематели на "Общинска собственост" на територията на "В":

2. Да бъдат изготвени ясни и недвусмислени социални критерии за нуждаещите се за дантанъване

3. Картографирането да се свърже с позова не на кода за районния код, а необходимата информация която дава основание на всеки лице чрез картотека за кандидатство за дантанъване, да се свърже по себе си (където да се обземе необходимата информация) вместо да се разкарват гражданите на различни пътища, като за целта се въведе административна такса която да обезпечи всички разходи които ще бъдат извършени за дантанъване на декларирани данни на декларатора. Така гражданите няма да обжалват решенията, за да вземат единият от етапа мърси, които трябва да внесат на етапа втори или от административни

щията, което има достъп до данни от
Федерацията по беливанията да се пращат
хората, за да работят с такси, работите на
сълво и мълво, като следват тези събития на
време и първи новат да влезат в бюджета на
Щ:

4. Тя се определя да е критерий за възможност
на път, един път автомобил, защото се предпазва
да го има, но ако трябва повече от една минута
полна или работна заетост, тогава това остава
ва ми нуксаеме се при положение се извършва
местна на един път автомобил предно на месеца
е по-голям от размера на минута на бедност
в това също: гориво, местни и държавни
ранби, амуртизация на автомобил и др.
Не може да си в този случай съвместен път
и само след като си готов да се осигуряване
нещо без което можеш пребух на драфта
се транспорта и поземните и надземните са
на път по-високо ниво предлагат и по др.
ни начини за изтубване (първоначално месечно е
пог 10% от размера на минута на бедност).

5. Забраната за продажба на "обществена
собственост" на социално слабите да касае
освен бъдещите наследители но и настоящите
или сдружителни: Продажбата на обществена
дрон да се забрани безплатно. Знаем добре да
по други ОНЗ проект от хора, които са
наказани по мързелива на наша линия по
мобилна линия по ретроградна - керкуриева
линия по линия на мара пог на път
по линия на възвращащите обирки по линия
на самоблажените се захарни меминети по
линия на спорта по на бедване и класане и
др. но е по-добре да ги боли и да се върне
доверие в справедливостта по (титулните,
не социалните дупки са наистина да хора в
нукса) откъдето да се обемват всички
субсидии, за да се доставя мисен организъм на
линияните за изобаване на благосъстояние
възвращащите деривати и обирани ветрове.

6. Приходите от наем и продажба на обичайна собственост да се събират в специален фонд, който да бъде използван само за извършване на ремонтни дейности на общински жилища и стратематично на нови жилища с който да се монтира жилищен фонд за да отговаря на социалните нужди на разрастващия се град.

7. Общинска жилищна да не се отдават чрез мърс или концесия на юридически лица частно и в жилищна да живеене (да не могат да бъдат преставани на юридически лица в това смисло и с неспоманска цел.

8. Наследниците се да буча разделени в две групи. В първа група, която да е по старшиност да попадаат:

А/ Кръвни сираци независимо от възрастта им, които във момента на сиротстване не притежават имоти в това смисло и селскостопански

Б/ хора с физически, които по-независими от тях присънки са останали без дом.

Във втора група да попаднат всички останали, като условието е да не притежават имоти за живеене и селскостопански такива. Да през последните 15 години. Доходите на член от семейството не трябва да надвишава минималната за охраната, работна заплата на нямат НПС на тяхно име. Да не са законни наследници на имот имоти на стойност по-голяма от две средни заплати за страната на нямат данъчни задължения към Д. Да отпад във граждански брак и е останала безвред или е разведена след съдебно решение безвред. Предвидено при настояване да имат сателитски в А или I група и в случаи на свободни жилищна и извъртан смисък от I да група за настояване да се разделят смисва от I да група.

мотиви по това предложение няма да
изматан, защото не е трудно да се мисли по
въпроси, които са съществено хората понасящи
в дъга по това мое предложение.

В заключение ще кажа че е време различно
да проговорим дотам от това много дълго време
да изтъкваме. Време е поради да се поселят с
всички мъж, а не чрез буржуазия в филиалната
мощица (както сега се нагаждат)
на София, а не на всички други градове
научните любовници, мислите секретарите
шопотите, кистиците, тиарките и вълн дръж
подобни с всеки други и надутти устни.

Вярвам че гражданството ни и цените чрез
горе написаното предложение ще събуди раз-
мисли и спорове и борбата и да е трудно да
се мисли вярвам че всяко едно предложение
ще бъде критикувано, а аз съм готов да
ед зашлите публично дори ако се налага
и с даражествени брати.

Всички те предложенията ни ще бъдат поста-
вени на разглеждане и раздумието от тях
ще бъдат предложени

гр. София
10. 02. 2021г
д-р. Малачков